荥阳播报 | 热点



自2011年起,凡被北京大学、清华大学、中国人民大学、上海复旦大学录取的荥阳学子,四年学费海龙集团一律包免!爱传递,梦飞翔, 2015年海龙集团爱心助学活动盛大启动,海龙集团祝愿所有学子金榜题名,梦想成真! **详询** / 6466666 64777777 64888888 64999999



海龙集团2015年优秀高考学子捐助

自2011年起,凡被北京大学、清华大学、中国人民大学、上海复旦大学录取的荥阳学子,四年学费海龙集团一律包免!爱传递,梦飞翔, 2015年海龙集团爱心助学活动盛大启动,海龙集团祝愿所有学子金榜题名,梦想成真! **详询** / 6466666 64777777 64888888 649999999



冯天 **高中生活像苦瓜汁**

师改卷时的荥高速度,毕业照上同学们的面孔…… 永胜不败。

高中的生活就像一杯苦瓜汁,开始的时候很苦, 就像校长说的,我们的荥高就是一个在校骂她千百 渐渐才明白这是人们必经的过程。现在想起,才知 遍,出门却不允许别人说她一句;在校左看右看不顺 道高中生活那么值得回忆,同学的笑脸,老师的批 眼,出了门却想再多看一眼的地方。在荥高的一切, 评,一下课就狂奔去餐厅的身影,雷打不动的早操, 无论是好是坏,无论开心难过,无论顺利或煎熬,都成 老师夜自习的突然袭击,地狱式轰炸的5天1轮,老 为属于我们每一个荥高学子的荥高印记,愿我大荥高



刘洁 念念不忘必有回响

脱、仿佛名牌大学唾手可得,到如今已经被无数 釜沉舟撞破牙齿和血吞的勇气。

力、一种面对现实及挫折的态度,一种学习的方 偏是我,因为当幸福降临时你没有问过。

高中三年转眼已逝,从初进高中的稚气未 法,一种加强心理防线百折不挠的韧力,一种破

我相信,只要我够努力、够坚定,未来的风风 此刻对我来说,成绩已经没那么重要,因为 雨雨我定可安然度过。也只有真正遭遇过生活所 我发现在这个过程中,我们要学习的不仅是课内 带来的颠簸,才可以享受生活所带来的幸福,才可 那些枯燥乏味的理论,我们学的应该是一种能 以当人生的主宰。当挫折来临时不要问为什么偏 为了高考 6月8日下午5时,荥阳市2015年



李萌 **难忘高三一起走过**

而是一路陪你走来的那一群人, 忘不了老师们为了 起, 为我的高考助力, 我哪里还有理由不变得强大。 给我们讲一道题而顾不上吃晚饭,忘不了每天大家

我想高三之所以令人难忘,并不在于它的艰辛, 习题,来自亲人、老师、同学多方面的力量汇聚在一

跨过万水千山,将要步入大学校门,如果可以, 一起上自习又急忙赶在寝室锁门时冲回寝室,忘不 我想去看看外面的世界,做一个内心强大的女子,不 了一寝室的人冒着被批评的危险,只为讨论出一道 辜负这些年的自己,亦不辜负世界的辉煌美妙。



马童君 匆匆高中那些年

还清晰记得刚入高中时的军训,烈日当头, 汗流浃背,时不时会有娇弱的女生在站军姿时晕 倒,但又坚强地站起来。还记得同学们最期待的 运动会,摩拳擦掌,跃跃欲试……也还记得周一 室可真是昼夜不停啊!"

"从来不觉得青春还长,只是怎么挥霍没人 管。"那些毕业典礼上唱响的歌,那些小广场上 合照的身影,那些将要说出和未说出的话,都将 烙印在心头。依旧喜欢听《那些花儿》,我庆幸 在升旗台下我们最敬爱的崔校长的讲话,亲切而 曾有过这样的地方盛开过我们的青春,有这样 无距离。更忘不了高三时堆积如山的资料和永 一个地方释放我们的激情,那些我们共同走过 远发不完的卷子,大家常常调侃道:"学校的印刷 的盛大年华和那些曾经开放过的花儿,一起奔 向天涯!



李萌冉 虔诚祝福亲爱的同学

6月总是充满离别的伤感,1000多个日日夜夜无

时间像一把无情刀,但它抹不去这两年的美好 声无息地溜走,最舍不得说再见的是陪我两年的舍 时光。虽然我们时有争吵,但每次争吵都成为我们 友。范玮琪在歌词里唱道一个像夏天一个像秋天,而生活的调味品,也都在嘻嘻哈哈中被遗忘。3个月 我们在一起就组成了一年四季:暖如春风的梦瑶,烈 后,朝夕相伴的我们就各奔东西,不论你们在哪一 如骄阳的我,成熟沉稳的战友,高贵冷艳的雨欣…… 城,哪一隅,我都虔诚地祝福你们,我最亲爱的人。



张金妍 **美好永留心间**

高考前两天,学校提前休息了一个小时。高 考虽然紧张,但是前两天学校要求稍微松一点。 大学。因为,一直向往江苏和浙江一带。因为, 还记得班主任老师给自己写的一封信。看完老师 那里不仅气候好,并且还相对富裕。高考的前段 给自己写的信,当时很感动,受鼓励很大。今后, 时间,着急得都上火了,脸上都起痘痘啦!考上 我会非常珍惜并永远将其保留下来。

梦想:选择生物科技专业,想考南京的一所 理想的大学,先把自己的皮肤给美美。



李赞 老师为我点赞

我作为班级的班长,忙的事情自然比较多一点。 习上看似漫不经心,却能学得有声有色;你身为班 百日誓师大会暨成人典礼大会上,大家提供的照片我 委,开会的时候较多,却并没有耽误学习,这很难 们一起制成了一个短片,感恩父母在这18年来对我 得。希望你能在高考里证明自己!给你点赞!而 们的辛勤培养。

临近毕业,班主任焦松周给我的赠言是:你学 一定的贡献

我,则希望考上一所理想的大学,将来为国家作出



张轩 **10年后希望当老板**

动体育场上。高一时,我在5000米的长跑中以25 分钟的成绩获得了第四名。想不到高二时,我竟然 用了18分钟就跑完了5000米的全程。"领跑人不一 样,自己跑的节奏也不一样,向第一名看齐。"

因为,我喜欢自由,不喜欢受约束,所以实践 的品牌。

我在学校最美好的时光,感觉就是在学校的运 能力和人际交往能力还是特别强的。以后,我要 发挥自己特长,充分利用自己的优势,学做生意。 老师寄语:管好你的潘多拉魔盒,永远不要

梦想:10年后要有一个稳定的企业和叫得响



姚亚旭 不深不浅忆高三

恍惚间,我的高中生涯就这样尘埃落定。还记 得曾经的誓言:多得一分,就可能干掉万人!高考 结束了,我不知道未来结果如何,但我已付出,便也 无悔于青春三年。

新一届的高三学子们,成长,便是跌跌撞撞地在 道路上迷惘着摸索着前进着。当你尚在年少,你吃 得苦、受的累、担的责、扛的罪,到最后都会变成光, 照亮你的前路,让我们都再痛苦一点点……



不住再看一眼的地

方;学校也永远是一

个在校一天想骂8

遍,但走出校门后却

不许别人说一句坏话

的地方。每一个从学

校走出来的人,若干

年后回眸时总会发

现:回忆中过得最充

实最快乐的日子,肯

定是高中的那段时

光。不论是东方没

有一丝曙光时推着

自行车踏出家门、夜

深人静时戴着满天繁

星推开家门,也不论

顶着狂妄的北风、冒

着灼人的烈日、深一

脚浅一脚踏着积雪去

学校……只有亲历

过,方能体味这一过

张胜杰

荥阳播报 王世端

程的美。

冒

付梦迪 考上理想大学好圆梦

家聚会,大家亲手做饭。会炒菜的掌勺,不会做 好,也就没买,等自己考上个理想大学,自己挣钱 饭的择菜、洗菜。忙碌一上午, 六菜一汤, 还有两 了再说吧。 个水果拼盘,爽极了。下午,姐妹几个又去郑州

我是寝室长,高考结束后,我组织大家到我 逛街,到了大上海的商场内,漂亮啊可价钱也很

梦想:准备报考一个工程设计专业的好学校。

·■新闻1+1

53台客车接送考生

高考圆满结束。高考期间,荥阳市运 管所通过精心组织、周密部署,共组织 53台客运车辆,保质保量完成了学生 考试的接送任务,使荥阳市4166名考 生顺利参加考试,圆满完成高考考生 运送任务。 通讯员 张萍

郑上品深夜施工 被喊"闭嘴"



6月5日23点16分,读者李先生 拨打郑州晚报热线电话96678反映, 位于荥阳市工业路与郑上路交叉口东 北角的郑上品项目深夜施工,影响即 将参加高考的学子们休息。

当日23点30分,记者在郑上品项 目施工现场看到,一辆装满水泥的罐 车正运送水泥,机器发出的轰隆声在 深夜显得特别刺耳。而在郑上品营销 中心门前工业路上,一辆装满建筑材 料的大型货车也正在卸载建筑材料, 材料起落的声音在深夜传出很远。

随后,记者联系荥阳市环保局京 城执法大队,执法人员到达现场后,首 先勒令施工人员停止施工,并准备向 项目负责再次告知有关高考前后施工 的规定。截至6月6日凌晨1点10分, 并没有郑上品项目负责人到现场。

据了解,荥阳市环保局在今年中 考期间将重点检查郑上品是否违法 施工。 记者 姚辉常 文/图



刘佳楠 开始想念班主任

时最痛恨的莫过于班主任吧,毕业后最怀念的却也 是他。作为班长,我对他的了解比同学们更多。他 的课堂生动有趣,他会陪我们跑操给我们喊口号。 每次我们意见不一时就会争辩,然后他又会被说 服。做每件事都小心谨慎,以至于同学们都说他刻 迹班,愿您的一切都能如您想的那般好!

一切都来得让人措手不及,我们毕业了。上学 板。我们给他起昵称叫钢炮,他知道后也不批 评我们,就这么让我们叫了两年。瞧,我们可爱 的小钢炮

> 熙熙攘攘的人海之中命运让我们相聚,与您相 伴的点滴已印在我们心底。愿您能带领出更多的奇



5月终端销量8.1万辆 东风日产或提前达成半年销量目标

下半年行业销量季节性指数来看,东风日产

重要的是,如同今年东风日产每个月发 布的销量数据一样——8.1万辆的成绩是真 实的终端交车数,不是厂家批发数。

2015年第二季度,中国乘用车市场迎来 尽脑汁为经销商创造有利条件和支持,带着 城市"和"保护新建店"四大商务政策,进一 冰点? 当不少业内专家把2015年二季度与 他们向前冲。2015年,东风日产以'强基聚 步为经销商营造一个良好的生存环境和发 2005年的车市大低谷画上等号时,东风日产 力'为指导思想,在强化巩固客户满意度和 展空间,帮助经销商成长、壮大。 却信心十足地表示: "2015年高质量跨越百 专营店基础上,围绕品牌、营销、服务、渠道、 6月6日起: "厂家派红包" 万的目标不会变。"东风目产的自信何来? 管理五大维度进行聚力,实现基础管理的强 最新销量数据显示,在刚刚过去的5月,东风 化和体系战斗力的提升。"强基聚力"使东风 果。5月份轩逸、奇骏、天籁等热门车型,在 日产创下了今年以来最好的单月销量—— 日产在全价值链的产业上更加聚焦客户满 竞争对手纷纷打降价战的背景下,终端销量 8.1万辆。上半年1~5月,东风日产累计终端 意度的提升和经销商的收益改善,打造和谐 比4月份不减反增:单月销量2.6万辆的轩 3288/3688元逍客专项红包、2000/5000元全 销量超39.7万辆,这意味着按照45:55的上 共赢的产销生态圈,最终聚合起强大、持久 逸,同比增长21.7%;奇骏5月销量超过1.4 的体系竞争力。

在今年1月,东风日产先是启动了"手拉 手工程",由总部高管牵头,成立了"手拉手" 支援小组,带动各业务版块和区域的负责人 对经销商进行一对一的帮扶支持和定向指 出了"厂家派红包、任性摇钱术"活动。凡购 导。紧接着,"百城强基"、"百县强基"等战 买东风日产全系NISSAN或启辰车型,除享 在相关负责人陈昊看来,以前的做法是 略陆续开展,东风日产主机厂通过"强化基 受终端优惠活动以外,还可参与微信摇红包

从东风日产内部数据上也可以看到效 万,同比增长12.3%;天籁也保持月均近万台 的水平。

同时,为感谢消费者一如既往的支持, 喜迎12周年厂庆,东风日产从6月6日起推 东风日产推着经销商跑,今年则是主机厂绞 础管理"、"强化市占率导向"、"深耕三四线 活动,可获得"1000元全车系红包、2888/ 足的自信与干劲达成百万目标。"



车系超级红包"中任一大奖用于购车。

"我们相信,精明的消费者在实际对比 之后,就能一眼看出东风日产带给他们的价 值是充满惊喜的。"陈昊表示:"无论外面怎 么变,东风日产对'高质量跨越百万'的追求 和信心不会变。上半年我们跑赢了大盘,超 额完成任务,下半年我们还有三款重磅新 车,经销商伙伴们士气高涨,东风日产有十

皇冠60周年 致敬这个时代

它,诞生时就是一款充满原创的最 新锐车型;它,早在50年前,就与中国结 下了深厚的情缘;它,让国人对高级车有 了全新的认知与定义;它,诞生于1955 年,迄今已成功推出十四代车型。历经 六十年,轮回一甲子。2015年,它诚邀中 国消费者共享60年匠心之作,共同庆祝 自己的第一个60周年。它,就是"丰田 的回馈力度,推出一年期0利率、置换补 贴等匠心好礼,让更多中国消费者感受 皇冠的时尚与奢华。

潮爸新生,与孩子一起成长

国际知名腕表品牌西铁城的品 牌代言人吴彦祖,无疑是一位万众瞩 目的"潮爸"。在成为父亲之后,吴彦 祖给予了家人更多的陪伴,与女儿一 同经历她不可复制的成长过程。如 今已经进军好莱坞成为国际巨星的 他,事业上有了质的飞跃。然而在事 业飞速发展的同时,无论工作有多繁 忙,吴彦祖也不会忽略对家人的陪

旗舰"——皇冠。现在,皇冠以极具诚意 伴。吴彦祖的老婆Lisa S经常会在微博晒出吴彦祖与女 儿的照片,有时在海滩,有时是在水族馆。照片中所流露 出的暖暖爱意,也让我们感受到吴彦祖不仅仅是一位国 际巨星,更是一个始终守护家人、守护女儿的好爸爸。

曼秀雷敦男士哑光控油净爽啫喱 挑战8小时零油光

控油不止去除油光,还要平衡 油脂分泌,时刻保持清爽。曼秀雷 敦男士哑光控油净爽啫喱为你施展 哑光T Magic,一抹隐形油光,8小时 持久清爽。曼秀雷敦男士哑光控油 净爽啫喱以丰富活性矿物锌及精炼 微细吸油粉末,如魔术般吸走多余 油脂,即时控油,长效哑光,即使T 字部位也能一抹清爽。加上特含的 蕴含星级三重控油配方,有效防止 天然薄荷成分,控油同时带来极致 毛孔堵塞和全天候滋润保湿,让皮 冰爽感受。长效控油的关键,在于 肤调理到最佳的水油状态,才能维 保持水油平衡,哑光控油净爽啫喱 持长效清爽的控油效果。

很有可能超额完成半年销量目标。

"强基聚力":客户满意度大提升